
E
xp

o
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Modell-/Baujahr 2022

verfügbar ab 11/2026

Anzahl der Achsen 2

Leistung 118 KW / 160 PS

km Stand 74000 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 749 cm

Gesamtbreite 235 cm

Höhe 330 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3300 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4400 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (200x80)
Heck (194x80)
Hubbett (135x190)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6

Kühlschrankvolumen 153 l

Gefriervolumen 29 l

Wasservorrat 130 l

Abwassertankvolumen 95 l

Ladegerät Ladebooster A

Batterie 100 Lithium Ah

Polster Jura

Steckdosen 230V 3

Steckdosen 12V 3

Steckdosen USB 6

Führerscheinklasse C1

Farbe weiß

TÜV neu, Gasprüfung neu,
Dichtigkeitsprüfung neu, ehem. Mietfahrzeug

L-Sitzgruppe

Doppelbett hinten, Einzelbett, Hubbett
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Wir verkaufen ein top ausgestattetes, vor allem aber auch sehr gepflegtes und sauberes Reisemobil der Oberklasse
für 4 Personen aus unserer Vermietung. Wir vermieten nur Wohnmobile der Groupe Pilote und sind auch Service-
partner. Das garantiert einen herausragenden Zustand des angebotenen Wohnmobils und Sie haben in uns einen
zertifizierten, qualifizierten und freundlichen Partner für sämtliche Fragen rund um ihr neues Wohnmobil.

Auf Wunsch auch Einbau einer Perfect Van TTT oder einer Clesana möglich! Ebenso auch weitere Umbauten,
sprechen Sie uns gerne an.

Der angebotene G740 GJ ist aber bereits voll & toll ausgestattet: von der Lithium-Batterie über die Photovoltaik,
den TV mit automatischer Sat-Anlage und die Aufbauklimaanlage bis zum Fahrradträger auf dem Heck ist alles
an Bord, was Sie sich wünschen. Und zusätzlich noch eine Luftfeder von Linnepe für Fahr- und Reisekomfort.

Mit dem echten Heavy-Fahrwerk und seinem zugelassenen Maximalgewicht von 4,4t ist Zuladung kein Pro-
blem - und der 160Ps-Motor hat genug Power, um Sie mit dem 9-Gang-Wandler-Automatikgetriebe auch bergauf
zügig und komfortabel voranzubringen.

Lassen Sie sich die Gelegenheit nicht entgehen und vereinbaren Sie direkt ihren Termin zur Besichtigung!

Wir bieten Ihnen auch attraktive Finanzierungsoptionen, auf Wunsch mit
Garantieverlängerung, Mobilitätsgarantie, Kaufpreisversicherung, Reparaturversicherung, Ratenabsicherung. Spre-
chen Sie uns gerne an!

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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g • Komfort-Paket (Fenster in der Aufbautür, 2-Punkt-Zentralverriegelung, Insektenschutzgitter, Verdunklung Fah-

rerhaus, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhausteppich)

• Luxus-Paket (Multifunktionslenkrad, Armaturenbrett in Aluminium-Look, Lederlenkrad)

• Mediapaket 9” (DAB Radio, Android Auto/Apple CarPlay, Lautsprecher, Rückfahrkamera)

• Evidence-Paket (16” Alufelgen, Markise, Naß-Außenschublade (70kg Traglast), Bettablage (je nach Modell),
Möbelfronten in Hochglanz-Weiß, Skydome (je nach Modell))

• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Elektr. Fensterheber, ESP, Rußpartikelfilter, Servolen-
kung, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung, Heavy Chassis (Maxi), Armlehne an
den Fahrerhaussitzen, Fahrerhaus-Sitzbezüge in Wohnraumdesign, Zweikreis-Zusatzluftfeder Linnepe Airlift Ma-
xi, Beifahrersitz drehbar, Größerer Dieseltank, Luftfederung, Luftfederung Hinterachse, Nebelscheinwerfer, Pilo-
tensitze

• 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Doppelboden, Fahrerhaustür, Fahrradträger für 2 Räder,
Hebe-Kippfenster, Heckgarage, Midi-Heki, Mini-Heki, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos,
Vorzeltleuchte, Aufbautür über Zentralverriegelung, GFK-Dach

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Insektenschutztür 1/1, LED-
Beleuchtung, Fahrersitz drehbar

• Klimaanlage FH manuell, Klimaanlage Dach, Dachklimaanlage, Gasheizung

• 2-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach, grosser Kühlschrank

• Cassetten-Toilette, Dusche separat, Frischwassertank, Frischwassertank-Anzeige, Raumbad, Warmwasser, Warm-
wasserboiler, Dusche

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Crashsensor, Gasumschaltanlage automatisch

• Bluetooth Fahrerhaus, Navigationssystem, Radio/Tuner, SAT-Anlage automatisch, TV, TV-Halter, TV-Halter
schwenkbar, Freisprechanlage, Lenkradfernbedienung, MP3, Android Auto, Apple CarPlay

• Solaranlage, Zusatzbatterie, Ladebooster, Aufbaubatterie 100 Ah Lithium, Pholtovoltaik 100W

• 1. Hand, Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug
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Gartenstraße 10
63477 Maintal

k info@main-camper.net
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